

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Thur 4/30/2020 12:31:13 PM
Subject: RE: tekort desinfectie
Received: Thur 4/30/2020 12:31:13 PM

Daar [redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e (PG) kreeg net dezelfde vraag van [redacted] 5.1.2e en gaf het volgende antwoord (en ik sluit mij daar bij aan):

"Aanstaande woensdag is er met lenW een overleg, ook met RIVM, het Ctgb en ILT over de verbreding van groepen die in het vervolg ook deze middelen mogen gaan gebruiken. Het kan zijn dat ze het agenderen om voor het overleg van woensdag scherp te krijgen om welke sectoren het gaat. Dat zou ons wel helpen."

Ik zal je de mail doorsturen die gisteren aan lenW is gestuurd. Daarin wordt kort het probleem geschetst waar we het a.s. woensdag over zullen hebben [redacted] 5.1.2e en ik sluiten woensdag namens VWS aan bij het overleg. [redacted] 5.1.2e (teamlead desinfectans LCH) ook.

Voor zover wij weten, is lenW zeker niet voornemens om de vrijstellingen in te trekken.

Groeten,

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: donderdag 30 april 2020 14:22

Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

CC: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: tekort desinfectie

Bente in verslag IAO zag het volgende:

lenW wil morgen het tekort aan desinfectiemiddelen bespreken. Geldt dat in andere sectoren ook? (Actie GMT: Is dit bij VWS bekend? Kennen we dit signaal? Update geven in IAO 1 mei)

Is deze vraag al bij jou terecht gekomen? Weet jij wat I&W wil bespreken soms? Wellicht of ze de ontheffingen kunnen intrekken? Of niet?

groet

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

Ministerie van VWS



**HET NIEUWE
DONORREGISTER**

Het nieuwe Donorregister, vanaf 1 juli 2020.
Kijk wat het voor jou betekent op donorregister.nl